



**PREFEITURA DE UNAÍ
ESTADO DE MINAS GERAIS**

ERRATA DO EDITAL

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 073/2024
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 192/2024**

OBJETO: Registro de Preços para futura eventual contratação de serviços reprográficos pelo período de 12 (doze) meses.

No edital em referência:

Onde se lê: JULGAMENTO MENOR PREÇO POR ITEM/LOTE

Leia-se: JULGAMENTO MENOR PREÇO GLOBAL

Trata-se de uma licitação em que a natureza do objeto não permite o parcelamento, em virtude de possível desvantagem a administração pública durante a execução dos serviços e no momento da fiscalização do contrato.

Onde se lê: LICITAÇÃO MISTA

Leia-se: LICITAÇÃO DE AMPLA CONCORRÊNCIA

Acrescentam-se ao Termo de Referência as seguintes exigências:

- A empresa vencedora deverá arcar com o fornecimento do papel A4 alta alvura dimensões 210 x 297 mm, gramatura 75g/m²;
- A empresa vencedora deverá manter 03 (três) técnicos residentes nos locais a serem designados durante horário integral de funcionamento desta Prefeitura, qual seja, pelo período de 07:30 às 11:00 e 13:00 às 17:30 (segunda a sexta-feira)

PRORROGA-SE A DATA DE JULGAMENTO DO CERTAME PARA O DIA 20/09/2024 ÀS 10:00 HORAS.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Unaí-MG, 06 de setembro de 2024.

**Fabio Vagner de Meneses
Pregoeiro**